

# РЕВІЗІЙНА КОМІСІЯ

## Звіт

### *Про результати діяльності АТ КБ "ТК КРЕДИТ" за 2014 рік*

Звіт Ревізійної комісії складений на підставі аналізу фінансової звітності за 2014 рік та вивчення первинних документів Банку.

Річна фінансова звітність за 2014 рік складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та вимог Національного банку України щодо розкриття інформації в річній фінансовій звітності (постанова Правління Національного банку України від 24.10.2011 № 373 «Інструкції про порядок складання та оприлюднення фінансової звітності банків України»). Банк складає фінансову звітність на підставі даних бухгалтерського обліку з урахуванням трансформаційних проводок, які регламентуються Порядком застосування методу трансформації під час складання фінансової звітності банків України (постанова Правління Національного банку України від 12.10.2014 № 510). Трансформаційні коригування стосувались: сформованих резервів для відшкодування можливих втрат за активними банківськими операціями, що розраховані відповідно до Положення про порядок формування та використання банками України резервів для відшкодування можливих втрат за активними банківськими операціями (постанова Правління Національного банку України від 25.01.2014 № 23); процентних доходів за знеціненими кредитами; відстрочених податкових зобов'язань. У результаті здійснених коригувань, дані за статтями річної фінансової звітності надані з урахуванням вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Чисті активи Банку станом на кінець дня 31.12.2014 р. склали 1 855 293 тис. грн. У порівнянні з чистими активами на кінець дня 31.12.2013 р. збільшення складало 23%.

Найбільшу частину активів Банку складали найбільш ліквідні активи - грошові кошти у розмірі 1 037 626 тис. грн., що становило 56% чистих активів. При цьому кредити та заборгованість клієнтів становили 711 297 тис. грн., що складало 38% чистих активів. Якість кредитного портфелю оцінена Банком адекватно, а сформований резерв, у цілому, достатній для відшкодування можливих збитків за кредитними операціями.

Балансова вартість цінних паперів у портфелі Банку на продаж станом на кінець дня 31.12.2014 р. складала 31 618 тис. грн. При цьому питома вага цінних паперів у чистих активах у порівнянні з попереднім роком суттєво не змінилась та залишилась на рівні 2%.

Чисті зобов'язання Банку станом на кінець дня 31.12.2014 р. склали 1 676 367 тис. грн. У порівнянні з даними станом на кінець дня 31.12.2013 р. їх сума збільшилась на 342 782 тис. грн. Найбільшу питому в зобов'язаннях Банку становили залучені кошти клієнтів у сумі 1 669 397 тис. грн.

Балансовий капітал станом на кінець дня 31.12.2014 р. становив 178 926 тис. грн. Статутний капітал Банку склав 151 829 тис. грн. Слід зазначити, що формування капіталу, фондів і резервів відбувається у відповідності з вимогами нормативно - правових актів Національного банку України. За нормативами капіталу, встановленими Національним банком України, Банк є достатньо капіталізованим, всі нормативні значення виконуються.

Чистий прибуток за 2014 рік згідно вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності становив 54 тис. грн. При цьому у бухгалтерському обліку згідно вимог нормативно-правових актів Національного банку України прибуток склав 2 008 тис. грн.

За 2014 рік чистий процентний дохід Банку склав 42 087 тис. грн. При цьому процентні доходи склали 124 275 тис. грн., а процентні витрати - 82 188 тис. грн. Найбільшу питому вагу (98%) у процентних доходах займали доходи за кредитами клієнтам, а в процентних витратах - витрати за коштами юридичних осіб (93%).

Чистий комісійний дохід за звітний рік становив 316 тис. грн., при цьому комісійні доходи склали 5 271 тис. грн., а комісійні витрати – 4 955 тис. грн.

Інші операційні доходи за звітний рік склали 92 тис. грн.

Адміністративні та інші операційні витрати за 2014 рік становили 29 719 тис. грн., в тому числі витрати на персонал 9 432 тис. грн.

Банк приділяє значну увагу питанню управління ризиками, притаманними банківській діяльності. Управління ризиками здійснюється на підставі економічного аналізу власної діяльності, фінансового стану контрагентів, стану та динаміки розвитку усіх ринкових сегментів, відповідно до чинного законодавства та в порядку, визначеному внутрішніми нормативними документами Банку.

Кредитний ризик розглядається як один із головних та найбільш матеріально значущих для Банку. Кредитна політика Банку спрямована на формування якісного та збалансованого кредитного портфеля шляхом забезпечення оптимального співвідношення рівня ризику та дохідності від проведення кредитних операцій. Управління кредитним ризиком здійснюється в двох напрямках – щодо окремих контрагентів (індивідуальний ризик) і щодо портфеля активів у цілому (портфельний ризик).

Управління та контроль за ризиком ліквідності відбувається шляхом узгодження активів та пасивів за строками до погашення, що має на меті мінімізувати ризик фінансових втрат у результаті неспроможності Банку виконати свої зобов'язання у встановлені строки.

Управління процентним ризиком здійснюється шляхом узгодження невідповідності в строках до погашення активів і зобов'язань, які чутливі до змін відсоткових ставок для уникнення збитків, спричинених несприятливими змінами процентних ставок.

Ефективне управління активами та пасивами з метою отримання максимального прибутку при одночасній мінімізації ризиків є одним з найважливіших завдань Банку. Якість управління активами та пасивами прийнятна і забезпечує діяльність у напрямку мінімізації ризику банківських операцій.

#### Висновок:

Річний фінансовий звіт відображає достовірно фінансовий стан Банку, його фінансові результати та рух грошових коштів за 2014 рік відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та вимог нормативно-правових актів Національного банку України. Фактів порушення законодавства під час провадження фінансово-господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності не виявлено.

Ревізійна комісія пропонує Загальним зборам акціонерів затвердити річну фінансову звітність АТ КБ "ТК КРЕДИТ" за 2014 рік.

Голова Ревізійної комісії



О. Я. Тишук